

У НОМЕРІ:

У Фокусі

ПРОЕКТ USAID «SUNRISE» ДОПОМАГАЄ ДІТЯМ ВУЛИЦІ

У Фокусі:

Проект USAID "Sunrise" допомагає дітям вулиці

Новини:

В.о. директора Місії USAID Сара Вайнс привітала учасників програми стажування у Верховній Раді України

Київська міська адміністрація та USAID провели Інформаційний ярмарок з енергоефективності

Партнерство за безпечний стиль життя молоді

Американський народ, через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), надає економічну та гуманітарну допомогу по всьому світу 50 років. В Україні допомога USAID надається у таких сферах як: економічний розвиток, демократія та управління, охорона здоров'я і соціальний сектор. Починаючи з 1992 року, Агентство США з міжнародного розвитку надало Україні технічної та гуманітарної допомоги на суму 1,7 мільярда доларів США

За додатковою інформацією про програми USAID в Україні звертайтеся до Відділу USAID із зв'язків із громадськістю за тел. +38 (044) 492-7101 e-mail: info@usaid.gov website: <http://ukraine.usaid.gov> сторінка в Facebook: <http://www.facebook.com/USAIDUkraine>



В.О. ДИРЕКТОРА МІСІЇ USAID САРА ВАЙНС ПРИВІТАЛА УЧАСНИКІВ ПРОГРАМИ СТАЖУВАННЯ

7 листопада 2011 р. – На урочистій церемонії, що відбулася у Києві, в.о. директора Місії Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) Сара Вайнс та Заступник керівника апарату Верховної Ради України Дмитро Марков привітали 102 нових учасників програми стажування у парламенті та центральних органах виконавчої влади України. З вітальним словом до стажерів також звернувся Голова правління Асоціації випускників програми стажування у Верховній Раді України ГО «Ліга інтернів» Тарас Притула. **Далі**

КИЇВСЬКА МІСЬКА АДМІНІСТРАЦІЯ ТА USAID ПРОВЕЛИ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЯРМАРОК З ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ



12 листопада 2011 р. більше тисячі дітей та дорослих зібралися в парку ім. Т. Шевченка для участі в Інформаційному ярмарку з енергоефективності, організованому Проектом USAID «Реформа міського теплозабезпечення в Україні» (Проект USAID) у співпраці з Київською міською державною адміністрацією. «Сьогодні нашими гостями є діти – молоді українці, які визначатимуть майбутнє нашої держави. **Далі**

Уперше в історії України місцеві громади, державні установи та релігійні організації об'єднали зусилля для того, щоб надати дітям вулиці послуги з профілактики ВІЛ. Забезпечення доступності таких послуг для дітей вулиці – лише одне з низки значних досягнень, про які йшлося під час підсумкової конференції, присвяченої підсумкам проекту USAID «Посилення відповіді на ВІЛ/СНІД шляхом надання інформації та послуг» («SUNRISE»). **Далі**

ПАРТНЕРСТВО ЗА БЕЗПЕЧНИЙ СТИЛЬ ЖИТТЯ



Одного теплого осіннього дня, Бекі Робінсон – волонтер Корпусу миру, яка працює у невеликому місті Деражня на Хмельниччині – намагалася знайти в Інтернеті матеріали про статеву освіту, планування сім'ї та репродуктивне здоров'я. Результатом цих пошуків стала розробка першого курсу зі статевої освіти для цієї місцевої громади, а також плідна співпраця між волонтерами Корпусу миру та USAID.

Пані Робінсон допомогла психологу Тетяні Соломії, яка працює у місцевій школі, зібрати матеріали для проведення навчального курсу про здоровий спосіб життя. **Далі**